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«Дорогі  діти, Я з вами всі ці роки, щоб вас 

вести дорогою спасіння. Поверніться до Мого 

Сина, поверніться до молитви й посту. Дітоньки, 

дозвольте, щоб Бог говорив вашому серцю, бо 

сатана владарює й хоче знищити ваші життя 

та землю, по якій ходите. Будьте відважні й 

вирішіть вибрати святість. Побачите 

навернення у ваших серцях і сім’ях, молитва буде 

почута, Бог вислухає ваші благання й дасть вам 

мир. Я з вами та всіх вас благословляю Моїм 

Материнським благословенням. Дякую вам, що 

відповіли на Мій заклик»

Послання Богородиці, Цариці миру,

25 березня 2020 року

Послання Богородиці, Цариці миру



Зараз посеред усього, що на нас обрушилося, ми якось спонтанно очікуємо 
рішення. Не бачачи рішення людського, сподіваємося на нього з неба. Але 
немає експрес-рішення. Немає рішення, на яке ми, можливо, б сподівалися. 
Немає ні експрес-молитви, ні готових рецептів. Ні Богородиця не пропонує їх 
у готовому вигляді, без нашої участі та включеності. Немає готових рецептів 
щастя, немає швидкого вирішення цих нововиниклих проблем, які зачіпають 
усіх людей незалежно від віри, раси, національності, соціального статусу. Усі 
ми рівні в цій біді.

Майже весь світ живе під натиском пандемії, яка 
нестримно поширюється все більше та швидше. 
Невидимий і крихітний вірус, до кінця не знаний 
навіть ученим, у людях викликає страх і паніку. Ми 
живемо з відчуттям якщо не пригніченості, то 
принаймні з більшою чи меншою мірою дис-
комфорту. Життя всюди сповільнилася й майже 
зупинилося. Люди закриті на карантині - у себе в 
будинках. І ніхто точно не знає, скільки ще це 
триватиме.
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З Богородицею
на дорозі спасіння

О. ЛЮБО
КУРТОВИЧ,

OFM

Роздуми для  молитовних  груп



У той час, як люди турбуються, як зберегти здоров'я, Божа Матір у Своєму 
посланні говорить про спасіння. Здоров'я - цінність й неоціненний скарб. 
Людина докладає зусиль, щоб його зберегти і, якщо втрачає, усіма способами 
старається повернути його. Медики працюють, щоб удосконалювати медичну 
науку для збереження здоров'я людей.

Зараз ми бачимо лікарів, епідеміологів, вірусологів, медсестер, учених, 
співробітників кризових служб і всіх, хто намагається вирішити цю ситуацію, і 
відчуваємо, що вони безсилі. Відчуваємо, що рішення виходить не з землі, від 
смертних, а з неба, - і Божа Матір направляє наш погляд до неба, до Свого 
Сина Ісуса, до спасіння. Вона прагне відкрити нам очі віри, щоб ми зуміли 
розпізнати й пізнати, хто ми. Такі надзвичайні ситуації в житті можуть стати 
приводом для осмислення своїх життєвих цінностей. Так легко ми забуваємо 
про існування Бога, Який у Своїй руці тримає світ, усесвіт і наші маленькі 
життя, які опинилися під загрозою крихітного вірусу...

І Божа Матір прагне відкрити нам очі на найважливіше - на наше спасіння. 
Увага й турбота про спасіння не виключають  нашої боротьби за здоров'я. 
Вона хоче тільки  нам сказати, що здоров'я й життя тут, на землі, - це не 
найцінніше. Усе не закінчується тільки на цьому. Є щось набагато цінніше й 
дорожче. Ми створені для неба, вічності, для Бога.

Здоров'я важливе, але спасіння ще важливіше. Бог не обіцяв нам раю тут, на 
землі, і бездоганного здоров'я, тому що тут усе обмежено. Як говорить
Псалом 102: «Спервовіку світу Ти заснував землю і небеса - діло рук Твоїх. 
Вони загинуть,  Ти ж будеш стояти; усе постаріється, немов одежа...»

Директор інфекційного відділення в міланській лікарні Амедео Капетті 
сказав: «Битва за здоров'я - битва програна, рано чи пізно ми будемо всі 
переможені. Але здоров'я - тільки інструмент, за допомогою якого ми можемо 
пізнати Того, Хто це життя нам дав».

У всьому цьому не шукаймо винного, не засуджуймо, але прощаймо іншим і 
собі та вміймо просити вибачення, щоб пережити те, що Ісус обіцяв нам -
спасіння. А спасіння - це цілісність особистості, зцілення всього нашого єства. 
Коли Ісус зціляв тіло, Він завжди пов'язував це з прощенням гріхів і 
наверненням серця.
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І сьогодні звучать Його слова: «Не тривожтеся за своє життя. Ваш Отець 
знає, що ви потребуєте». Послання Божої Матері - лише відлуння слів Її Сина. 
Цей світ створила не людина, а Бог. Тому людина до кінця не знає ні світу, ні 
законів природи. Над усіма силами й законами природи існує Він, Котрий є 
Отець. Існує Отець, Який тримає все у Своїй руці й усім керує.

Просімо про заступництво Марії, Цариці миру, щоб зуміти побачити всі 
наші неправильні дороги, хвороби душі, сліпоту серця й пережити спасіння, 
яке дарує нам Ісус Христос, єдиний Спаситель.

МОЛИТВА

Небесна Мати Маріє, Царице миру! Скільки разів в історії Ти 
приходила до нас, щоб спонукати до єднання всіх дітей світу в 

молитві й любові. Твій же ворог, диявол, намагається розділити, 
роз'єднати, поставити Твоїх дітей одне проти одного. Він, батько 

брехні й убивця, прагне підірвати братське та сестринське 
єднання людей будь-якими засобами й усіма можливими способами, 

використовуючи і страх перед новим вірусом. Просимо Тебе, 
простягни Свій Покров над нами. Зупини подальше поширення 
вірусу, допоможи зараженим та всім медикам, які борються за 

здоров'я. Дай, щоб за Твоїм заступництвом і під Твоїм проводом ми 
могли вдосконалюватися в християнському житті, особливо в 

молитві й стриманості заради благополуччя ближніх, у взаємній 
любові. Дай нам сил бути справжніми свідками досконалої любові в 

Церкві, з'єднаними всупереч всім задумам поділу та роз'єднання. 
Навчи нас любити Ісуса, Який не перестає чекати нас, живий, 

присутній у Євхаристії, у дивовижному й смиренному даруванні 
Себе, щоб за Його прикладом ми вміли любити кожну людину. 

Дякуємо Тобі, Мати Маріє! Чувай над нами, формуй наші серця, 
щоб вони завжди були готові приймати та шанувати інших, 

засвідчуючи про Твої близькість і присутність, які несуть 
благословення зцілення. Амінь.
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Молитвою й постом можна зупинити війни та природні катастрофи – це 
було перше послання Цариці миру 26.06.1981 р. Отже, сьогодні ми можемо 
молитвою й постом зупинити і коронавірус. Вірус, який убиває, не від Бога, а 
від сатани. Богородиця попереджає нас, що сатана владарює й хоче знищити 
наше життя та землю, по якій ходимо. Вона дає нам такі прості та потужні 
засоби, ці дві крихітні зброї – молитва та піст – мають силу зупинити 
смертельну інфекцію.

ЛІКИ З НЕБА
Святий Іван Павло ІІ сказав: «Меджуґор’є – це 

надія для світу».  У безпорадній боротьбі з 
коронавірусом очі світу звернені до Меджуґор’я. 
Медицина безпорадна й каже, що ліків немає. Небо 
не залишає нас без відповіді. Небесний Отець усе 
ще посилає Марію на землю. Вона закликає нас: 
«Поверніться до Мого Сина, поверніться до 
молитви й посту». Одна жінка яка взяла участь 
у реколекціях посту, молитви й тиші, дала 
свідчення: «Я прийшла з Ісусом у голові, іду з 
Ісусом у серці. Піст і молитва повертають нас до 
Ісуса».
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ТЕРЕЗА
ҐАЖІЙОВА

Роздуми для  молитовних  груп



Дорогі друзі, я хотіла б нагадати вам, що з 2014 року триває безперервна 
молитва Вервиці й посту за здійснення намірів та планів миру Богородиці. 
Дізнайтеся більше на веб-сторінці www.mir.com.hr. Коли ми великодушно 
постимо й молимося Вервицю за наміри Богородиці, відбувається те, що є 
найкращим для порятунку наших душ і світу, і таким чином ми можемо 
перемогти зло.

Відновімо спільну молитву в сім’ях. Марія обіцяє нам, що молитва буде 
почута – і Бог дасть нам мир.

Повернімося до Її основних послань. Зробімо вдома молитовний куточок, 
сімейний вівтар – маленьке Меджуґор’є. Поставмо в центр наших сімей хрест, 
під хрест образ або статую Діви Марії, відкрите Слово Боже. Помолімося 
Вервицю, як навчає нас Небесна Мати – три Вервиці щодня: радісні, страсні та 
славні таємниці. Читаймо Євангеліє й намагаймося ним жити. Євангеліє – 
єдина істина в цьому світі. Зміст слів Ісуса – це любов. Сказала нам Марія у 
Своїх посланнях.

Святий Августин навчає нас: «Ісус є у слові та в Євхаристії». Простіше 
кажучи, справжній Ісус є в слові і в Євхаристії. За свідченнями кількох святих, 
Святе Письмо та Євхаристія зберігалися в древніх дарохранительницях. 
Святий Ієронім сказав, що ми приймаємо Господа Ісуса не лише в Таїнстві 
Євхаристії,  але й коли читаємо Святе Письмо. Згадаймо, як Богородиця 
невтомно повторює нам – покладіть на видне місце у своїх сім’ях відкрите 
Святе Письмо. Читайте його щодня, читайте вголос і разом усією сім’єю. 
Дозвольте Богові говорити до вашого серця. 

Тепер, коли ми можемо приймати Євхаристію лише духовним способом, 
коли ми не можемо часто або взагалі сповідатися чи збиратися, ми повинні 
бути ще більш розсудливими та піклуватися про те, щоб любов не охолола в 
нас. Ми не можемо часто сповідатися, але завжди можемо більше чувати над 
своїм серцем, часто робити іспит совісті, шкодувати і каятись за кожен, навіть 
найменший недолік любові.

Усе, що нам говорить Небесна Матір, вимовляється з великою надією та 
любов’ю. Скільки разів ми чули з вуст візіонера Івана: «Марія приходить, щоб 
лікувати наші рани, перев’язати їх своєю материнською любов’ю, теплотою, 
ніжністю». Ми так потребуємо Її  обіймів у цей важкий час, коли смерть стоїть 
перед дверима. Ми завжди можемо припасти до обіймів Марії. Ніщо не є 
настільки важливим у ці важкі часи пандемії, як любов.
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Протягом усіх років явлінь у Меджуґор’ї Марія приносить нам ліки з неба. 
Любов є ліками. Вона каже нам: «Дорогі діти! Коли на землі зникає любов, 
коли не знаходиться дорога спасіння, Я, Мати, приходжу, щоб вам допомогти 
пізнати істинну віру – живу й глибоку, щоб вам допомогла істинно любити. Як 
Мати, прагну вашої взаємної любові, доброти й чистоти. Моє бажання – щоб 
ви були праведні й любили одне одного. Апостоли Моєї любові, є час чування, і 
від вас очікую любові» (2 березня 2020 року).

Де наша надія? Через випробування, яке проходимо, ми дізнаємось, що 
наша сила та довіра є тільки в Бозі, а це і є послання Богородиці.

МОЛИТВА
Небесний Отче, дякуємо тобі за Марію, що Ти все ще посилаєш 

Її нам, щоб нас вела шляхом спасіння. Мамо, допоможи нам 
повернутися всім серцем до Твого Сина. Допоможи нам 
залишатися в молитві з Тобою, у молитві та в пості з довірою, 
що ця небезпечна інфекція припиниться. До Тебе прибігаємо, 
наша дорога Мамо, під Твій материнський покров віддаємо всіх 
Твоїх дітей. Посвячуємося Твоєму Непорочному Серцю, сховай у 
ньому весь світ, зроби нас невидимими для сатани, який 
владарює й хоче знищити наше життя та землю, по якій 
ходимо. Твоя любов сильніша за все зло. З Тобою вирішуємо 
вибрати святість, з Тобою хочемо чувати в любові над цілим 
світом. Амінь.

СВІТЛО МАРІЇ     КВІТЕНЬ 2020
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Вирішіть

вибрати святість
"…Пробудіться з тяжкого сну вашої душі та скажіть Богові з 

усією силою ТАК. Зважтеся на навернення й святість. Я є з 
вами, дітоньки, і закликаю вас до досконалості вашої душі й 
усього, що робите…” (25.3.2001)

"…Дітоньки, наскільки ви відповіли на Мій заклик, Бог знає. 
Я вас закликаю: не є пізно, вирішіть вибрати святість і життя з 
Богом у благодаті та мирі! Бог вас благословить і дасть вам 
стократно, якщо довіряєте Йому…” (25.9.2018)

“...Ви, дітоньки, моліться й боріться проти матеріалізму, 
модернізму та егоїзму, які пропонує вам світ. Дітоньки, виберіть 
святість, а Я зі Своїм Сином заступаюся за вас. Дякую вам, що 
відповіли на Мій заклик”. (25.1.2017)

"…Дякуйте Божій любові, що Я можу кожного з вас любити 
й вести через Моє Непорочне Серце до навернення. Відкрийте 
ваші серця та вирішіть вибрати святість – і надія породить 
радість у ваших серцях…”  (25.8.2012)

Послання на тему...
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Перша субота в місяці

Наша наступна молитовна зустріч
відбудеться в суботу, 04.04.2020.

В цьому місяці будемо молитися
за всіх хворих і всіх хто знаходиться

в страху, щоб їх Господь
за заступництвом Богородиці,

наповнив миром та довірою



Мені часто не давало спокою питання:
який із гріхів найбільший? Питав я і в оточення. 
Шукав у Святому Письмі. І в різний час віднаходив 
різні відповіді. Зараз, мені здається, я знайшов 
правильну відповідь. Так, усі дії темряви — тільки 
наслідки, а причина ж, завжди небезпечніша від 
наслідків. Наслідку неможливо прибрати, якщо не 
прибрати причини. Ось що я маю на увазі: усі 
можливі гріхи — тільки результат браку чи 
відсутності любові, і всі можливі проблеми, з 
якими ми маємо справу, — це брак любові. 
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НАЙБІЛЬШИЙ
ГРІХ

О. СЛАВКО
БАРБАРИЧ,

OFM



Коли її нема, усі двері навстіж відчинені будь-якому злу й будь-яким 
гріхам. Усі війни, конфлікти в сім’ях і між людьми, усі нужда, 
несправедливість, убивства, аборти — усе це результат браку любові до 
життя й до Того, Хто її дає, Животворця, Творця всього. Це означає, що 
БРАК ЛЮБОВІ І Є НАЙБІЛЬШИМ ІЗ ГРІХІВ.

Навіть ненависть є не такою небезпечною, як брак любові. Буває, 
ненависть заглушує, пригнічує любов, але якщо любов є, вона здатна все 
очистити й зцілити. Якщо ж любов зовсім не розвинулася, не виросла, 
надії на зміни нема, а двері різноманітному злу відчиняються все ширше. 

Якщо пошукати порівняння, можна сказати так: небезпечніше не мати 
світла й не дати розвинутися тому, що його випромінює, аніж у якийсь 
момент опинитися в тьмі й тому збитися зі шляху. Бог вдихнув у людське 
серце не тільки дар любові в зародковому вигляді, але й глибоку потребу 
бути любленим і прийнятим іншими. Нікому ніколи не байдуже, чи 
люблять його, чи ні. У хрещенні нам дається Божественне сім’я любові, 
віри й надії. Бог очистив ґрунт, аби це сім’я могло рости й розвиватися. 
Але тільки якщо ми діємо так, щоб воно розвивалося в нас, можемо бути 
на образ й подобу Отця. Якщо ми не діємо в цьому напрямі, любов, віра й 
надія залишаються тільки сім’ям, талант — загорнутим, схованим, хоч і 
не втраченим, але й не задіяним. І коли це відбувається з любов’ю, 
здійснюється перший фундаментальний гріх, який стає основою всіх 
решта гріхів, усього неблагополуччя й розладу. 

Якщо ми не докладаємо щодня зусиль, аби рости в здатності любити, 
духовна смерть уже наступила, і з нею приходить решта зла. Ніщо не 
важливе для людини так, як мати живе зацікавлення до зростання в 
любові. Тоді вона робить усе, щоб дар любові до себе, до інших, до 
ближнього й до всього творіння дозрівав; тоді встає на свої ноги й 
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звільняється від усіх умовностей, які може накладати цей світ. Доти, доки 
любов залежить від любові інших, вона НЕЗРІЛА. Доки ми думаємо, чи 
відплатити комусь такою ж мірою або іншою, і як не любити когось, коли 
не любить нас, — любов у нас УМОВНА й не відрізняється від любові 
язичників, які так само вміють любити тих, хто любить їх, і зичити тим, 
від кого сподіваються отримати натомість. 

Мати живе зацікавлення в любові й старатися, аби любов ставала 
міцною та стійкою, значить набувати здатності до найкращих діл і до 
правдивої та плодотворної боротьби з хаосом та руйнівними впливами, 
врешті, із гріхом.

Уявімо зараз, що могло б бути, якщо б на хвилину припинилися всі 
війни, усі голодні були б нагодовані, усіх хворих достойно, по-людськи 
прийняли б та лікували, усі відкинені знайшли б когось, хто їх прийняв, 
до всіх переслідуваних поставилися б із повагою до їхньої свободи, усі 
засмучені втішилися б, усі травмовані б зцілилися… Таке під силу 
здійснити тільки любові. Якщо зараз ми не впевнені й не зважуємося 
мріяти про це, то це лише ознака того, що ми не уявляємо, на що здатна 
любов — та любов, яка, як навчає св. Павло, прищеплена нашим серцям: 
«Любов Бога влита в серця наші» (Рим. 5:5). 

Коли немає любові, будь-які страждання, внутрішні й зовнішні, 
обваляться на людину і зруйнують її. Тому гріх — найбільша з небезпек: 
якого б походження він не був, його зачаток завжди приглушує в серці 
любов.
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Мене звати Каріна. Мені 23 роки. Зараз я живу в 
спільноті «Світло Марії» в Меджуґор’ї. До спільноти я 
прийшла в листопаді 2019 року з бажанням дарувати рік 
Богородиці. Спочатку я не знала, що мене чекає, що прийде, 
як це буде виглядати, але з довірою дитини я вирішила 
віддатись Їй і присвятити один рік свого життя за Її наміри 
та плани миру для цього світу. Відразу я відчула глибокий 
спокій і велику радість. Кожного дня я знову приймала 
рішення вийти й прожити день із Нею, ховаючись у Її 
Непорочному Серці.

Варто віддати
своє життя
Богородиці
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Дбаючи про Її наміри, вона 
піклувалася про мої. Чудеса не 
змусили на себе довго чекати. 
Найбільшим дивом є навернення 
моєї сім’ї. Мої батьки завжди були 
проти Меджуґор’я. До останнього 
моменту перед моїм від’їздом вони 
сподівались, що я передумаю й 
нікуди не поїду. Однак я про-
довжувала молитися та покла-
далася на Марію, що якщо я довірю 
Їй їх, Вона попіклується про їхні 
душі. І так сталося.

У березні цього року мої батьки 
вперше приїхали до Меджуґор’я. І 
вони вирішили відкрити своє серце 
Богові через Марію. Повернув-
шись додому, вони почали жити 
тим, що до чого закликає нас 
Марія: молитва Розарію - щодня, 
піст - у середу та п’ятницю, свята 

сповідь, Євхаристія, щоденне читання Святого Письма. Перемінені 
таким чином, вони почали свідчити про красу життя з Богородицею тим, 
хто поруч. І невдовзі це почало приносити плоди, їхні серця почали 
поступово змінюватися. Вони сповнилися миром і радістю та знову 
віднайшли сенс життя. Своїм новим життям почали давати приклад 
любові і своїм донькам. Тому що це найважливіше в наш час - любити в 
кожну мить і робити вчинки любові, і Любов наверне кого хоче.

Ця переміна моїх батьків і повернення до живого Бога настільки 
вразили мою сестру, яка практикувала буддизм, що через дуже короткий 
час вона забрала вівтар Будди з нашого будинку й замість нього поставила 
статую Діви Марії.

Кожен із нас запрошений до цього. З довірою дитини віддаватися 
Богові й Марії та свідчити про красу та любов у цей нелегкий час. Іноді це 
непросто, особливо коли людина не бачить надії й усе навколо неї, 
здається, ніби проти неї, ніби світ руйнується. Проте Бог і Марія все ще 
нагадують нам: «Не бійтеся, Я з вами». Це речення в Біблії згадується 



3 6 5  раз і в .  Це  то м у,  щ о б  м и 
пам’ятали про це кожен день, 
кожну мить. Що б не трапилося, 
Бог завжди з нами й ніколи не 
покине нас, особливо в труднощах, 
у той час Він ще ближче до нас, ніж 
ми думаємо.

Так і ця важкість з епідемією, 
яка запанувала у світі, може бути 
для нас уроком, випробуванням, 
тестом, щоб на мить зупинитися й 
зазирнути у своє серце - і ще більше 
наблизитись та віддати своє життя 
Творцеві. «Кожну в мені гілку, яка 
не приносить плоду, відрізує він.
А кожну, яка вроджує плід, він 
очищує, аби ще більше плоду 
давала» (Йо. 15:2). Він як ідеально 
люблячий Батько хоче, щоб ми, 
його діти, зростали, і тому очищує 
нас, а процес очищення іноді 
болісний та важкий. Але що нічого не коштує, нічого й не вартує. Людина 
усвідомлює цінність чогось лише тоді, коли втрачає.

У моєму випадку це те саме. Зараз мені довелося на деякий час 
повернутися до Словаччини через ситуацію з коронавірусом у світі. 
Прийняти це рішення з миром і у віданні Богові було для мене дуже 
важко. Однак це спонукає мене до ще більшої вдячності, відданості й 
довіри, що після кожної бурі, вийде сонце. І я також запрошую тебе, 
дорогий друже. Молися, довіряй і побачиш чудеса, в собі і навколо себе. 
Будеш, як дім на скелі, ніщо не зламає тебе, якщо будеш  міцно 
вкорінений у Христі. «Полила злива, потоки розлились, подули вітри
й натиснули на той дім, та він не повалився, бо був збудований
на скелі» (Мт. 7:25).

Нехай Господь і Марія благословляють тебе й дають тобі силу.
Каріна, Словаччина
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БЕЗПЕРЕРВНА МОЛИТВА  
ВЕРВИЦІ Й ПІСТ ЗА МИР

…Розпочалися 1 жовтня 2014 року.
З Божою допомогою та завдяки 
багатьом, хто відгукнувся, вони 

продовжуються до сьогодні.

Коли ми молимося й постимо за 
втілення намірів та планів миру 

Богородиці, Бог діє через 
Діву Марію там, де це

найбільше потрібно
й у найкращий спосіб.

Приєднуйтесь до нас і Ви!
www.mir.com.hr/ua

Оголошення



ХТО МИ? “Світло Марії” – це молитовна група, члени якої хочуть 
зростати в святості, вибираючи життя у дусі Євангелія та послань 
Богородиці з Меджуґор’я. Наше бажання – приносити Ісуса, Який є 
Світлом світу, здійснюючи конкретні діла любові до Бога та 
ближнього, старатися обновляти життя віри в наших парафіях.

Ми намагаємось жити за посланнями Богородиці:

жити за Євангелієм щодня;
щодня молитись три вервиці;
постити в середу і п’ятницю;
щомісяця сповідатись;
часто брати участь в св.Літургії, причащатись, 
адорувати Найсвятіші Тайни; 
молитись за священиків; 
зустрічатись в молитовних групах хоча б раз на тиждень;
конкретно служити, допомагати ближнім.

“Дорогі діти! І сьогодні в моєму серці радість. Я хочу 
подякувати вам за те, що робите здійсненним мій план. 
Кожен з вас важливий, тому, дітоньки, моліться і радійте 
разом зі мною за кожне серце, яке навернулося і стало 
знаряддям миру в світі. Молитовні групи є сильні — через 
них, діти, я можу бачити, що Святий Дух діє у світі.
Дякую вам, що відповіли на мій заклик!” (25.06.2004)

СВІТЛО МАРІЇ
Приносити Ісуса – світло Марії 

Якщо ви хочете приєднатись до нас в молитві
або отримувати  газету, напишіть нам: gospa3@gmail.com.

Молитовні групи
 
Молитовні групи стараються 
зустрічатися хоча б раз на 
тиждень. Моляться молитву 
вервиці в різних намірах 
Богородиці; роздумують над 
Святим Письмом і моляться 
молитву посвячення себе 
Непорочному Серцю Діви Марії і 
Найсвятішому Серцю Ісуса. 

Газета виходить щомісяця з грудня 2004 року, після 
25-го числа кожного місяця, коли Богородиця дає 
послання. Газета розсилається через інтернет 
російською, словацькою, українською мовами.  За 
допомогою газети “Світло Марії” ми єднаємося з 
молитовними групами у різних країнах. Разом з нами 
моляться наші брати і сестри в Росії і в Україні, в 
Литві, Латвії, Молдавії і Білорусі, в Казахстані і 
Таджикистані, Румунії, Пакистані, США, Індії, 
Німеччині, Австрії, Словаччині і Чехії.
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